

एक नजर

सहसपुर अस्पताल में एक दशक से ठप पड़ी अल्ट्रा साउंड मशीन

विकासनगर। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सहसपुर में प्रतिदिन दो सौ के करीब की ओपीडी संचालित होती है। इनमें से कई मरीजों को अल्ट्रासाउंड कराने की जरूरत पड़ती है, लेकिन अल्ट्रासाउंड मशीन होने हुए भी यहां एक दशक से अल्ट्रासाउंड नहीं हो रहा है। मरीजों को अल्ट्रा साउंड कराने के लिए विकासनगर और प्रेमनगर जाना पड़ता है। ग्रामीण इलाका होने के कारण अधिकतर लोग गरीब तबके के हैं, जिन्हें निजी लैब में अल्ट्रासाउंड कराना भारी पड़ रहा है। सीएचसी सहसपुर ब्लॉक के सी से अधिक गांवों की स्वास्थ्य सुविधा का प्रमुख केंद्र है। ग्रामीण क्षेत्रों की गर्भवती महिलाएं भी इसी अस्पताल में प्रसव कराने आती हैं, लेकिन गर्भावस्था के दौरान उन्हें अल्ट्रासाउंड की सुविधा इस अस्पताल में नहीं मिल रही है। मरीजों को हो रही दिक्कों को देखते हुए स्वास्थ्य विभाग ने सीएचसी प्रेमनगर के रेडियोलॉजिस्ट को सप्ताह में दो दिन सीएचसी सहसपुर में अल्ट्रासाउंड करने के निर्देश दिए थे, लेकिन वह सहसपुर नहीं आए। इसके बाद सहसपुर अस्पताल के ही एक चिकित्सक को छह माह के प्रशिक्षण के लिए भेजा गया। प्रशिक्षण से लौटने के बाद उन्होंने भी अभी तक प्रशिक्षण संबंधी प्रमाण पत्र जमा नहीं किया है। इसके चलते अल्ट्रासाउंड मशीन अभी तक ठप पड़ी हुई। उधर, प्रभावी चिकित्साधिकारी डॉ. मोहन सिंह डोगरा ने बताया कि प्रशिक्षण प्राप्त कर लौटे चिकित्सक के प्रमाण पत्र जमा कराने के बाद उनका पंजीकरण कराया जाएगा। चिकित्सक का पंजीकरण होने के लिए अल्ट्रासाउंड की सुविधा शुरू हो सकेगी।

यूरोलॉजिकल कैंसर जागरूकता के लिए 13 जुलाई को समग्र कार्यक्रम

ऋषिकेश। यूरोलॉजिकल कैंसर के प्रति लोगों को जागरूक करने और समुचित इलाज के लिए एम्स ऋषिकेश की ओर से समग्र कार्यक्रम के तहत 13 जुलाई को विशेष कार्यशाला का आयोजन किया जाएगा। कार्यशाला का उद्घाटन उत्तराखंड के राज्यपाल गुरमीत सिंह इस कार्यक्रम का उद्घाटन करेंगे। कार्यक्रम में देशभर के विभिन्न स्थानों से यूरोलॉजिकल विशेषज्ञ चिकित्सक अपने अनुभवों को साझा करेंगे। एम्स ऋषिकेश की कार्यकारी निदेशक प्रो. मीनू सिंह ने बताया कि यूरोलॉजिकल कैंसर से सम्बन्धित विभिन्न बीमारियों के निदान के लिए यूरोलॉजी विभाग द्वारा लम्बे समय से विशेष अभियान का संचालन किया जा रहा है। अभियानों के तहत जन-जागरूकता के कार्यक्रमों के अलावा सेमिनार का आयोजन, गोष्ठियां और लाइव कार्यशालाओं का आयोजन शामिल है।

इस श्रृंखला में इसी माह 13 जुलाई को एम्स के मुख्य सभागार में एक वृहद सामाजिक जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। कार्यक्रम में विशेषज्ञ चिकित्सकों सहित यूरोलॉजिकल कैंसर को मात दे चुके उन सभी लोगों के विचार साझा होंगे, जो एम्स के यूरोलॉजी विभाग में इलाज करवाने के बाद पूर्व में अस्पताल से डिस्चार्ज हो चुके हैं और वर्तमान में स्वस्थ जीवन बिता रहे हैं। यूरोलॉजी विभाग एम्स के हेड डॉ. अंकुश मित्तल ने बताया कि कार्यक्रम का उद्घाटन उत्तराखंड के राज्यपाल गुरमीत सिंह करेंगे, जबकि दिव्दि एम्स के निदेशक प्रो. एम. श्रीनिवास, पीजीआई चंडीगढ़ के निदेशक प्रो. विवेक लाल और बनारस हिन्दू विश्वि के निदेशक प्रो. एसएन शंखवार विशिष्ट अतिथि होंगे।

भाजपा प्रत्याशी भड़ाना के समर्थन में हुआ सभा का आयोजन

रुड़की। पूर्व कैबिनेट मंत्री स्वामी यतीश्वरानंद ने कहा कि मंगलौर विधानसभा के उपचुनाव मान सम्मान का चुनाव बन गया है। सभा एकजुट होकर पूरी ताकत के साथ भाजपा के पक्ष में अपना मतदान करें। रविवार को करबे में व्यापारियों की ओर से भाजपा प्रत्याशी करतार सिंह भड़ाना के समर्थन में सभा का आयोजन किया गया।

जहां पूर्व काबीना मंत्री स्वामी यतिश्वरानंद ने मंगलौर विधानसभा चुनाव का गणित समझते हुए कहा की यदि सभी एकजुट होकर मतदान प्रतिशत बढ़ाए तो आसानी से इस सीट को निकाला जा सकता है। उन्होंने कहा कि कार्यकर्ता पूरी मेहनत और ईमानदारी के साथ कार्य कर रहे हैं।

इस बार उनकी मेहनत रंग लाएगी। भाजपा ऐतिहासिक जीत दर्ज करेगी। उन्होंने व्यापारियों को आश्वासन दिया कि करबे में व्यापारियों की सुविधाओं के लिए ठेस कार्य कराए जाएंगे। भाजपा नेता ऋषिपाल बालियान ने कहा कि इस बार जनता के पास सुनहरा अवसर है।

मुख्यमंत्री धामी ने रविवार को मुख्य सेवक सदन में जन समस्याएं सुनी

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने रविवार को मुख्यमंत्री कैंप कार्यालय स्थित मुख्य सेवक सदन में जन समस्याएं सुनीं। उन्होंने मुख्यमंत्री कार्यालय के अधिकारियों को निर्देश दिये कि जन समस्याओं के जल्द निराकरण के लिए समस्या या शिकायत जिस विभाग से संबंधित है, शीघ्र संबंधित विभाग को भेजकर उस पर की गई कार्यवाही की भी जानकारी ली जाय। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिये कि जिस समस्या का समाधान थाना, तहसील एवं जिला स्तर पर हो सकता है, वे समस्याएं अनावश्यक रूप से शासन स्तर पर न आवे। इस प्रकार की शिकायतें आने पर उन्होंने संबंधित अधिकारियों की जिम्मेदारी तय करने के भी निर्देश दिये हैं।

मुख्यमंत्री के समक्ष लोगों ने स्वास्थ्य,



सड़क, पेयजल, आर्थिक सहायता, विद्युत, जमीन से संबंधित मामलों एवं अन्य समस्याएं रखीं। मुख्यमंत्री ने सभी

समस्याओं के निराकरण के लिए अधिकारियों को शीघ्र कार्यवाही करने के निर्देश दिये। मुख्यमंत्री ने सभी

जिलाधिकारियों को निर्देश दिये हैं, कि वे नियमित तहसील दिवस और बीडीसी की बैठकों का आयोजन करवायें। इन बैठकों में सभी वरिष्ठ अधिकारियों की उपस्थिति सुनिश्चित की जाए।

जिलाधिकारियों को प्रत्येक कार्यदिवस में 01 घण्टा जन समस्याओं को सुनने के भी निर्देश मुख्यमंत्री द्वारा दिये गये हैं।

इस अवसर पर आईजी गढ़वाल के एस.एन.गन्वाल, अपर जिलाधिकारी देहरादून जय भारत सिंह एवं अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

रंगमंच कार्यशाला में समाज में फैली कुरीतियों पर कसा तंज

उत्तरकाशी। नाट्य दल संवेदना समूह की दो माह की रंगमंच कार्यशाला का रविवार को समापन हुआ। समूह के कलाकारों ने महिला सशक्तीकरण पर आधारित गढ़वाली कल्याण नाटक मंचन के जरिए मौजूदा दौर में पारिवारिक समाज में फैली कुरीतियों पर तंज कसा। कार्यशाला के दौरान नाटक मंचन, लोकगीत, नृत्य सहित नाट्य विद्या का प्रशिक्षण दिया गया। नाट्य दल संवेदना समूह की ओर से पीजी कॉलेज के प्रेक्षागृह में आयोजित दो माह की रंगमंच कार्यशाला में 51 प्रतिभागियों ने प्रतिभाग किया। नाटक मंचन के दौरान कलाकारों ने अपने अभिनय से दर्शकों की जमकर तालियां बटोरी और समाज में फैली कुरीतियों पर तंज कसा। इस नाटक में

दिखाया गया कि किस प्रकार आज भी नैतिकता की आड़ में किसी प्रकार अनैतिक कार्यों को लोग अंजाम दे रहे हैं। तो वहीं इसे पीछे महिला किस प्रकार से पूरी दुनिया से लड़ कर अपने आप को साबित कर समाज के बीच लोहा मनवाती है। जिन लोगों ने कभी उसका तिरस्कार किया था, अंत में वही लोग उस महिला से माफी मांगते हैं। तो वहीं कलाकारों ने मंच पर पारिवारिक जीवन की छोटी-छोटी बातों को बहुत ही शानदार तरीके से दर्शकों के सामने रखा। नाटक का निर्देशन सहित संगीत अजय नौटियाल और संयोजन जयप्रकाश नौटियाल ने किया। पटकथा लेखिका आशा मम्मई ने लिखी है। नाटक में डॉ. राजेश जोशी, डॉ. दिवाकर बौद्ध, संजय

पंवार, गंगा डोगरा, जयप्रकाश नौटियाल, विपिन नेगी, दीपति चौहान, दीपा, सुबोध, रोशन, जानकी, रानी, सोनिया, आकाश, मानसी, आलोक, अमित, देवराज, नितिन, आशीष ने अभिनय किया।

सार्वजनिक स्थानों में जागरूकता को पोस्टर लगाए

पिथौरगढ़। सीमांत में साइबर ठगी के बढ़ते मामलों को देखते हुए सार्वजनिक स्थानों में जागरूकता पोस्टर लगाए गए। रविवार को एसपी रेखा यादव के निर्देश पर साइबर वालंटियर डॉ. नीरज चंद्र जोशी ने शहर के विभिन्न बैंकों, एटीएम, दुकानों, सार्वजनिक व भीड़भाड़ वाले स्थानों में जागरूकता से संबंधी पोस्टर चस्पा किए।

जागेश्वर के लोगों के हितों को ध्यान में रखकर ही तैयार किया जा रहा मास्टर प्लान



दिव्य और भव्य बनाने की तैयारी में जुटे हुए हैं। इसके लिए जागेश्वर धाम का मास्टर प्लान तैयार किया जा रहा है। उन्होंने स्थानीय लोगों को आश्वासन दिया

कि उनके हितों को ध्यान में रखते हुए ही मास्टर प्लान तैयार किया जा रहा है। मास्टर प्लान के शेष कार्य शुरू होने से पहले स्थानीय पब्लिक के वरिष्ठ संबंधित

लक्षर के गांवों में गन्ना क्षेत्रफल का प्रदर्शन टला

रुड़की। क्षेत्र के गांवों में एक जुलाई से होने वाला गन्ना क्षेत्रफल के सर्वे का प्रदर्शन फिलहाल रुक गया है। दरअसल इस बार अत्यधिक गर्मी होने से कर्मचारियों को खेत में जाकर ऑनलाइन सर्वेक्षण का काम पूरा करने में देरी हुई है। अब यह प्रदर्शन तीन-चार दिन के बाद शुरू होगा। चीनी मिलों में नया पेरार्ड सत्र अमूमन नवंबर महीने में शुरू होता है, लेकिन गन्ना विभाग को सत्र आरंभ होने के काफी पहले से इसकी तैयारियां करनी पड़ती हैं। इसके तहत सबसे पहले गन्ना परिवर्ध के सुपरवाइजर अपने क्षेत्र में गन्ने की रकबे (क्षेत्रफल) का सर्वेक्षण करते हैं। यह सर्वेक्षण उन्हें किसान के खेत में जाकर गुगल मैपिंग की मदद से ऑनलाइन करना होता है।

किसानों के गांवों में गन्ना क्षेत्रफल का प्रदर्शन टला रुड़की। क्षेत्र के गांवों में एक जुलाई से होने वाला गन्ना क्षेत्रफल के सर्वे का प्रदर्शन फिलहाल रुक गया है। दरअसल इस बार अत्यधिक गर्मी होने से कर्मचारियों को खेत में जाकर ऑनलाइन सर्वेक्षण का काम पूरा करने में देरी हुई है। अब यह प्रदर्शन तीन-चार दिन के बाद शुरू होगा। चीनी मिलों में नया पेरार्ड सत्र अमूमन नवंबर महीने में शुरू होता है, लेकिन गन्ना विभाग को सत्र आरंभ होने के काफी पहले से इसकी तैयारियां करनी पड़ती हैं। इसके तहत सबसे पहले गन्ना परिवर्ध के सुपरवाइजर अपने क्षेत्र में गन्ने की रकबे (क्षेत्रफल) का सर्वेक्षण करते हैं। यह सर्वेक्षण उन्हें किसान के खेत में जाकर गुगल मैपिंग की मदद से ऑनलाइन करना होता है।

42 युवकों को रक्तदान पर सम्मान मिला



का कार्य है, क्योंकि इससे किसी के जीवन को बचाया जा सकता है। उन्होंने कहा कि जीवन चैरिटेबल ब्लड सेंटर की ओर से भी तह की कमजोरी नहीं आती है। उन्होंने कहा कि कोई भी स्वस्थ व्यक्ति तीन महीने में एक बार रक्तदान कर सकता है। उन्होंने लोगों को बताया कि रक्तदान करना बड़ा ही पुण्य

उसके गुप का खून मिल सके। इस अवसर पर डॉ. अमित कुमार ने भी अपने कहा कि जीवन चैरिटेबल ब्लड सेंटर की ओर से भी तह की कमजोरी नहीं आती है। उन्होंने कहा कि कोई भी स्वस्थ व्यक्ति तीन महीने में एक बार रक्तदान कर सकता है। उन्होंने लोगों को बताया कि रक्तदान करना बड़ा ही पुण्य

बजरंग दल ने सेवा सप्ताह कार्यक्रम मनाया

ऋषिकेश। बजरंग दल की ओर से 24 से 30 जून तक सेवा सप्ताह कार्यक्रम धूमधाम से मनाया गया, जिसके तहत बजरंग दल ने विभिन्न जगहों पर पौधरोपण, स्वच्छता अभियान और स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया। बजरंग दल के जिला मंत्री संतोष राजपूत ने बताया कि 24-30 जून तक सेवा सप्ताह मनाया गया, जिसके तहत शीशम झाड़ी में तपोवन प्रखंड की टीम द्वारा डीडीएस विद्यालय में बजरंग दल द्वारा नेत्र जांच शिविर आयोजित किया गया। कालू सिद्ध मंदिर में प्रखंड रानीपोखरी टीम द्वारा साफ-सफाई अभियान चलाया गया। डोईवाला बजरंग दल की टीम द्वारा हनुमान मंदिर राजीव नगर में एक भारतीय के साथ मिलकर निशुल्क स्वास्थ्य शिविर लगाकर ग्रामीणों के स्वास्थ्य को जांच कराई गई। लच्छीवाला शिव मंदिर में नगर डोईवाला बजरंग दल टीम द्वारा साफ-सफाई अभियान चलाया गया।

अमरनाथ गुफा के लिए श्रद्धालुओं का जल्था खाना

ऋषिकेश। बाबा अमरनाथ यात्रा के लिए डोईवाला से श्रद्धालुओं का तीसरा जल्था रविवार को खाना हुआ। रवानगी से पूर्व दल में शामिल नौ सदस्यों ने क्षेत्र के विभिन्न मंदिरों में पूजा-अर्चना की। नौ सदस्यों के दल ने डोईवाला के मणिमाई मंदिर, लच्छेश्वर महादेव मंदिर, गोवर्धन मंदिर में पहुंचकर पूजा-अर्चना की।

दल के सदस्य निवर्तमान सभासद मनीष धीमान ने कहा कि वह पिछले कई वर्षों से बाबा वर्तनी के दर्शन के लिए निरन्तर जा रहे हैं। श्रद्धालु अजय सक्सेना ने कहा कि श्रद्धा की मंगल कामना के लिए श्रद्धालुओं का दल बाबा वर्तनी के दर्शन के लिए खाना हो रहा है।

डोईवाला से यह तीसरा जल्था है जो अमरनाथ गुफा के दर्शन के लिए जा रहा है। बाबा के दरबार में देश और प्रदेश की खुशहाली की कामना की जाएगी।

मन की बात का हर एपिसोड प्रेरणादायक: प्रेमचंद अग्रवाल

ऋषिकेश। ऋषिकेश और आसपास के क्षेत्रों में रविवार को भाजपाइयों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात कार्यक्रम का लाइव प्रसारण देखा और सुना।

कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल समेत अन्य वक्ताओं ने कहा मोदी के मन की बात सुनने से प्रेरणा मिलती है। हरिपुरकला बृथ संस्था 172 में कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने भाजपाइयों संग मन की बात कार्यक्रम को देखा और सुना। कार्यक्रम के बाद उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ने 111वें एपिसोड में संस्कृत और संस्कृति की बात की। प्रधानमंत्री का हर एपिसोड नई प्रेरणा देने का काम करता है। बताया कि प्रधानमंत्री के मन की बात हर माह सुनने को मिलेगी। मौके पर

मन की बात का हर एपिसोड प्रेरणादायक: प्रेमचंद अग्रवाल

भाजपा राववाला मंडल की अध्यक्ष शिवानी भट्ट, विनोद भट्ट, नरेंद्र सेमवाल, मुकेश भट्ट, हरीश जोशी, पंकज पाल, सुदीप शर्मा, प्रियांशु, वैभव पोखरियाल, सुंदरलाल लोढ़ा, देवेन्द्र शर्मा आदि उपस्थित रहे। उधर, निवर्तमान मेयर अनिता मम्मई ने आदर्श ग्राम में भाजपा कार्यकर्ताओं संग मन की बात का कार्यक्रम को देखा। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी की मन की बात से कोने से वे देश के सामने नए लोगों के प्रकरण लाते हैं। यह ज्ञानवर्धक तो है ही साथ ही नए काम करने के लिए प्रेरणा करता है। प्रधानमंत्री मोदी विशेषकर महिलाओं के बारे में स्वावलंबी बनने, आत्मनिर्भर बनने समाज में महिलाओं के

उत्थान की बात वे हमेशा करते रहते हैं। इस दौरान मोदी के मन की बात कार्यक्रम से प्रभावित होकर कार्यकर्ताओं ने पौधरोपण किया। मौके पर हीरा लाल छावड़ा, पंकज शर्मा, पवन शर्मा, सुनील मनवाल, कमला गुनसोला, राजेश गौतम, शुशील छावड़ा आदि रहे। मोदी के कार्यों का किया गुणगान डोईवाला में विभिन्न जगहों पर मन की बात कार्यक्रम का प्रसारण देखा व सुना। कार्यक्रम के बाद भाजपाइयों ने पीएम नरेंद्र मोदी के कार्यों का गुणगान किया। मौके पर मंडल अध्यक्ष नरेंद्र नेगी, राजेंद्र तड़वाल, आशा कोठारी, प्रवीण आदि रहे। उधर, रानीपोखरी में भी भाजपाइयों ने मन की बात कार्यक्रम का प्रसारण देखा।

उत्तराखंड में भाजपा की सरकार हर मोर्चे पर फेल: इंद्रेश मैथुरी

अल्मोड़ा। भाकपा (माले) उत्तराखंड राज्य कमेटी की दो दिवसीय बैठक प्रेरणा सदन अल्मोड़ा में संपन्न हुई। भाकपा माले राज्य सचिव कामरेड इंद्रेश मैथुरी ने उत्तराखंड में भाजपा की सरकार हर मोर्चे पर फेल बताया। कहा कि प्रदेश में आए दिन हत्या, महिला अपराध और दलित उत्पीड़न की घटनाएं लगातार बढ़ रही हैं। बीते दिनों हरिद्वार जिले के बगदरबाद में एक नाबालिग युवती के गैररपे और हत्या को ट्रेन्कोस्तेमी श्वास नली व खुशाल सिंह भंडारी के फटे फेफड़े की आइसीडी जांच की। शिविर में रक्त, एक्सरे व ईसीजी जांच भी की गई। नगर के विभिन्न सामाजिक संगठनों ने डॉ. सिंह व उनकी टीम को सम्मानित भी किया। इशर बेरीनाम में भी बड़ी संख्या में लोगों की जांच की गई। शिविर में हृदय रोग विशेषज्ञ डॉ. प्रभात कुमार, डॉ. विश्वजीत सिंह, डॉ. तरुण बोवा मौजूद रहे।

कर सकी है। उच्चतम न्यायालय की फटकार के बावजूद राज्य की भाजपा सरकार लापरवाह बनी रही और निंदियों को उसकी लापरवाही की किमत चुकानी पड़ी। बैठक में उत्तराखंड में विधानसभा के बद्रीनाथ और मंगलौर में उपचुनावों में भाकपा (माले) ने प्रदेश की जनता से भाजपा को सबक सिखाने की अपील की। बैठक में कहा कि राज्य कमेटी पार्टी का विस्तार करने, छात्रों, नौजवानों, महिलाओं, किसानों मजदूरों के मुद्दों को सामने लाने और उनके बीच पार्टी को आने पर भाजपा ने उनको पार्टी से तो निकाला, लेकिन गिरफ्तारी अब तक नहीं हुई है। मैथुरी ने कहा कि, बीते दिनों अल्मोड़ा जिले में चार वनकर्मी आंगुल सती, ललित मट्टाली, विमला रैथान, किशोरी लाल, एडवोकेट कैलाश जोशी, अंकित उखेली, अतुल सती जूनियर आदि शामिल रहे।

नशा मुक्त भारत अभियान के तहत अल्मोड़ा पुलिस ने आयोजित की मैराथन दौड़



नगर के युवाओं का उत्साह वर्धन किया गया। मैराथन दौड़ रसुनाथ सिटी मॉल से आकाशवाणी, कर्कवाला, दुगालखोला होते

हुए पुलिस लाइन में संपन्न हुई। एसएसपी अल्मोड़ा द्वारा उपस्थित जवानों व युवाओं को जीवन में कभी नशा न करने व भारत

अस्सी ग्राम स्मैक के साथ दो गिरफ्तार



रुड़की। पुलिस ने दो युवकों को 80 ग्राम स्मैक के साथ गिरफ्तार किया है। पुलिस ने दोनों युवकों के खिलाफ एनडीपीएस ऐक्ट में मुकदमा दर्ज कर कोर्ट में पेश किया। जहाँ से उन्हें जेल भेज दिया गया है। कलियार थाना प्रभारी दिलबर सिंह नेगी ने बताया कि उच्चाधिकारियों के निर्देश पर थाना क्षेत्र में नशे के खिलाफ अभियान चलाया जा रहा है। जिसके चलते एसएसआई आमिर खान पुलिस

अस्सी ग्राम स्मैक के साथ दो गिरफ्तार

टैम के साथ क्षेत्र में चेंकिंग कर रहे थे। इसी बीच मुखबिर ने पुलिस को सूचना दी की रहमतपुर रोड पर लकड़ी की टाल के पास दो युवक स्मैक बेचने की फिराक में खड़े हैं। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची तो दोनों युवक पुलिस से देखकर वहाँ से भागने का प्रयास करने लगे। तभी पुलिस ने चेराबंदी कर उन्हें पकड़ लिया। युवकों की तलाशी लेने पर उनके पास से 80 ग्राम स्मैक बरामद हुई है। पुलिस प्रस्तावित करने पर उन्होंने अपना नाम शालू और शाहस्य निवासी नूर बस्ती छपार वाली मरिन्द कोठवाली नगर सहारनपुर उत्तर प्रदेश बताया। पुलिस ने दोनों युवकों के खिलाफ एनडीपीएस ऐक्ट में मुकदमा दर्ज कर कोर्ट में पेश किया।

जयन्त संस्थापक

स्व.नरेन्द्र उनियाल प्रकाशक,मुद्रक और स्वामी नागेन्द्र उनियाल द्वारा प्रतिभा प्रेस से मुद्रित तथा बद्रीनाथ मार्ग कोटद्वार (गढ़वाल) से प्रकाशित —सम्पादक नागेन्द्र उनियाल आर.एन.आई. 35469 / 79 फोन / फ़ैक्स 01382-222383 मो. 8445596074, 9412081969 e-mail: nagendra.uniyal@gmail.com